JINZHONG RIBAO



中共晋中市委主管主办 晋中日报社出版

晋中新闻网:http://www.sxizxww.com

习近平结束出席金砖国家领导人 第十六次会晤

习近平结束出席金砖国家领导人第十六次会晤后乘专机回 到北京。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共

离开喀山时,俄罗斯联邦鞑靼斯坦共和国行政长官明 尼哈诺夫和俄罗斯外交部高级官员到机场送行。

在喀山,见证"大金砖合作启幕"

习近平出席"金砖+"领导人对话会并发表重要讲话

2024年10月

星期五

第12540期

今日4版

国内统一连续出版物号

CN 14-0023

邮发代号 21-21



当地时间10月24日上午,国家主席习近平在喀山会展中心出席"金砖+"领导人对话 会并发表题为《汇聚"全球南方"磅礴力量 共同推动构建人类命运共同体》的重要讲话。

新华社记者 李学仁 摄

新华社俄罗斯喀山10月24日电 (记者 韩墨 刘恺)当地时间10月24日上午,国家主席 习近平在喀山会展中心出席"金砖+"领导人对 话会并发表题为《汇聚"全球南方"磅礴力量共 同推动构建人类命运共同体》的重要讲话。

习近平指出,全球南方群体性崛起,是世界 大变局的鲜明标志。全球南方国家共同迈向现 代化是世界历史上一件大事,也是人类文明进程 中史无前例的壮举。同时,世界和平和发展仍面 临严峻挑战,全球南方振兴之路注定不会平坦。

作为全球南方的第一方阵,我们要展现集体智慧 和力量,为构建人类命运共同体挺膺担当。

-坚守和平,实现共同安全。我们要做 维护和平的稳定力量,加强全球安全治理,探索 标本兼治的热点问题解决之道。我提出全球安 全倡议,得到各方积极响应,已经在维护地区稳 定等多个领域取得重要收获。我们要推动乌克 兰危机局势尽快缓和,为实现政治解决铺平道 路。要继续推动加沙地带全面停火,重启"两国 方案",并阻止战火在黎巴嫩蔓延。



当地时间10月24日上午,国家主席习近平在喀山会展中心出席"金砖+"领导人对话会并发表题为《汇聚"全球南方"磅礴力量 共同推动构建人 类命运共同体》的重要讲话。这是出席对话会的金砖国家及嘉宾国领导人或代表、国际组织负责人集体合影。

新华社记者

一重振发展,实现普遍繁荣。我们要做 共同发展的中坚力量,积极参与和引领全球经 济治理体系改革,推动把发展置于国际经贸议 程中心地位。全球发展倡议提出3年来,已经 动员近200亿美元发展资金,开展了1100多个 全球工业人工智能联盟卓越中心近期落 户上海,中方还将建立全球"智慧海关"在线合 作平台和金砖国家海关示范中心,欢迎各国积 极参与。

-共兴文明,实现多元和谐。我们要做

文明互鉴的促进力量,增进沟通对话,支持彼此 走符合本国国情的现代化道路。中方将牵头成 立全球南方智库合作联盟,促进各国人文交流 和治国理政互学互鉴。

习近平强调,中国共产党二十届三中全会 就进一步全面深化改革、推进中国式现代化作 出系统部署,必将为世界提供更多机遇。无论 国际形势如何变化,中国始终心系全球南方、扎 根全球南方,支持更多全球南方国家加入金砖 事业,汇聚全球南方磅礴力量,共同推动构建人 类命运共同体。

俄罗斯总统普京主持会议,埃及总统塞西、 伊朗总统佩泽希齐扬、南非总统拉马福萨和巴 西、印度、阿联酋、沙特、埃塞俄比亚代表,25位 受邀嘉宾国领导人或代表,以及联合国秘书长 古特雷斯、新开发银行行长罗塞芙等6位国际 组织负责人出席。

23日晚,习近平出席普京为金砖国家及嘉 宾国领导人举行的欢迎宴会。

蔡奇、王毅等参加上述活动。

我市参加"人到山西好风光"人才宣介北京专场活动

赴京揽才

本报讯 (记者史俊杰)10月24 日,我市赴北京参加"人到山西好风 光"人才宣介北京专场活动,先后在清 华大学、北京大学举办专场宣介会,展 开人才引进、市校合作、文旅推介等系

"人到山西好风光"人才宣介活动 由省委组织部主办,我市人才宣介活 动由市委组织部主办,之前已在上海、 四川、重庆等地举办了专场活动,旨在 通过走出去宣传山西、展示山西,加快 集聚一批高层次人才,吸引更多青年

才俊关注山西、了解山西、选择山西, 为打造更具竞争力的内陆地区对外开 放新高地提供新动能。每次参加活 动,市委组织部都不遗余力广开"才" 路,通过举办双选会、推介会、文旅展 示等系列活动,以吸引更多优秀人才 关注和加入晋中发展事业,在晋中热 土尽展其才。

我市把创新驱动、科教兴市、人才 强市作为重要战略,努力在山西推动 高质量发展中奋勇争先。此次"人到 山西好风光"人才宣介北京专场活动,

我市共有53家单位招才引智,需求126 个岗位共233人。除了招揽优秀人才, 我市在清华大学、北京大学双选区展 台还展示了我市文旅和特优农产品, 并对城市概况、文旅资源、人才招引政 策等进行了全方位推广宣介。

10月25日,我市还将走进中国人 民大学,参加"人到山西好风光"人大 专场宣介会,并举办"怡然见晋中"文 旅和特优农产品进校园以及"从山西 出发"——平遥国际电影展、摄影展进 校园等系列活动。



务,融在 分,融入创新实践,此人正在生产精密零件 致力于

来,该 内外高端衛次液压口 端市 市场, 城关键核心技术为引作人限公司智能化油缸以 本报记者 端装 杨 洋 摄端装备制造高质机制造车间内,正

奋进强国路 阔步新征程

给"车"减重

灵石县探索破解基层治理"小马拉大车"突出问题

本报记者 张 琦

能查询相关信息内容,方便极了。"

"7月中旬,县里对乡镇执法人 员配备情况、'1+N'一体化指挥平 台进行了全面评估。如今,基层网 格员一旦发现问题,通过手机APP 在1分钟内即可完成上报,执法队能 第一时间赶到现场,既省时又省事, 乡亲们心里更加踏实了。"

"我们静升镇制定了综合便民服 务中心帮办代办制度,能有效解决普 惠性政策兑现中某一时间段所有群 众到乡镇'挤兑'办理的问题,大家都 说这样比以前好多了。

"现在乡镇办公场所设置、人事 变动、岗位调整等情况都会在线下、 线上同步公示,在线下公示版面还设 置了二维码,办事群众用手机扫码就

基层是抓落实的"最后一公 里",也是为民服务的最前沿。为破 解"小马拉大车"难题,灵石县深化 乡镇机构改革,从梳理权责、制定清 单、人员匹配、制度保障、成效检验 五大环节入手,探索建立完善乡镇 权责清单制度体系,进一步促进机 构、职能、人员的有机融合,提高乡

镇运行效率,力求为"车"松绑减负,

理顺基层权责关系为 "大车"减负

给"马"赋能扩权。

在交口乡,经济发展办公室的 经济工作岗被细化为发展改革岗和 工业信息岗,这一岗位职责的细化 和调整正是灵石县梳理基层权责关 系后,按照"因需设岗、以岗定责、责

任到人"原则提出的切实可行措施。 基层干部手中攥着"千条线" 过去,办公室墙外大大小小的牌子 密密麻麻,各类冗杂事项理不清推 不掉……为有效解决这一困扰基层 的问题,灵石县通过乡镇议、部门核、 司法审、县确定的步骤,对权责进行 梳理,明确了主要责任和属地责任,

并对责任事项进行了动态调整。 为让乡镇工作力量配置更加科 学,灵石县还参照《山西省乡镇(街 道)岗位指导目录》设置了县级指导 (下转第4版) 目录。

工会先进典型引领 共筑职工信赖家园

我市多家企业和个人荣获国家级荣誉称号

本报讯 (记者李晓雯)近日,记 者从市总工会获悉,中华全国总工 会对全国模范职工之家、模范职工 小家以及全国优秀工会工作者等先 进集体和个人进行了表彰。其中, 山西鑫炳记食业股份有限公司工会 委员会、中铁三局集团电务工程有 限公司工会委员会荣获全国模范职 工之家称号;山西斯普瑞机械制造 股份有限公司液压泵事业部工会荣 获全国模范职工小家称号;晋中新 青年高校志愿者联合服务中心工会

主席韩俊明,和顺县人大常委会副 主任、县总工会主席奚爱忠荣获全 国优秀工会工作者。

建设深受职工信赖的职工之家, 当好职工信赖的"娘家人",是工会工 作的永恒课题。市总工会要求,各级 工会组织和广大工会干部要以先进 集体和先进个人为榜样,贯彻党的全 心全意依靠工人阶级的方针,坚定不 移走中国特色社会主义工会发展道 路,聚焦工会主责主业,切实维护职 工合法权益,竭诚服务职工群众,努

力构建和谐劳动关系,不断增强工会 组织的引领力、组织力、服务力,组织 动员广大职工紧密团结在以习近平 同志为核心的党中央周围,凝心聚 力、奋发进取,为全面建成社会主义 现代化强国、实现第二个百年奋斗目 标,以中国式现代化全面推进中华民 族伟大复兴而努力奋斗。

